Zadanie domowe z WK I - seria VIII (30 maja 20251
(gr. dr Anna GALINSKIEJ)

czas na rozwigzanie — 1 tydzien

Zad 1. Wyznaczy¢ rozktady sktadowych wysitku przekroju preta cienkosciennego, o przekroju rury
kwadratowej, pracujacego w zlozonym stanie obcigzenia. Wyznaczy¢ warto$¢ maksymalng sity
P tak, aby zachowa¢ wspodlczynnik bezpieczenstwa ne=1,5. Dla tak wyznaczonej sity wyliczy¢
ugiecie przekroju koncowego i jego kat obrotu wynikajacy ze skrecania. Poda¢ wskazania
rozetki tensometrow a,b,c (45°) naklejonych na gérnej powierzchni (w punkcie lezgcym w

potowie szerokosci potki) w poblizu zamocowania. Wyznaczy¢ maksymalng site w nicie
(podziatka szwu nitowego t,=20mm)
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Zad 2. Pret o przekroju prostokatnym - bxh, potaczony sworzniami z resztg ustroju pracuje na
Sciskanie. Jakg maksymalng sitg P mozna obcigzy¢ pret jesli wspotczynnik bezpieczenstwa na
wyboczenie jest rowny ng- =3.

E=7-10° MPa, Ro2=280 MPa
b= (I+10) mm
h=(N+50) mm

L=2m

1 - liczba liter imienia studenta
N- liczba liter nazwiska studenta



